

ПОПРАВКА

В предыдущем номере журнала (№7 - 1997 г.) допущена досадная опечатка: в статье, посвященной исследователю псковской старины А.С. Князеву, оказалась пропущенной фамилия губернатора М.Б.Прутченко, что исказило содержание приводимого факта. В абзаце 5 следует читать: «В феврале 1881 г. он был избран действительным членом Псковского Археологического общества (далее ПАО) - по предложению псковского губернатора Михаила Борисовича Прутченко и Михаила Александровича Назимова».

Редколлегия приносит свои извинения автору статьи Т.В.Егоровой и читателям журнала.

Обнаружены и ряд опечаток при опубликовании «Акта об ущербе, причиненном немецко-фашистскими захватчиками и их сообщниками памятникам архитектуры древнерусского зодчества гор. Пскова»:

Стр.	Строка	Напечатано	Следует читать
154	7 св.	сведение	сведений
156	3 св.	сплотилось	сплотилась
157	3 сн.	1468	1469
159	16 св.	многочисленным	многочисленны
160	13 св.	1625	1615
162	5 св.	злодеям	злодеяниям
163	6 сн.	Лимитрия	Димитрия
168	8 св.	надо (;) после слова <u>церковного</u> перед словом <u>наличие</u>	
	21 св.	не нужно (,) перед словом <u>15 марта</u>	
170	24 св.	1434 (ц.Василия на Горке)	1413
	7 сн.	на Горкс	на Горке
172	10 св.	Сергия с Заслужья	Сергия с Залужья
174	3 сн.	со тканными венцами	со сканными венцами
176	4 св.	церковь Сергия с Заслужья	церковь Сергия с Залужья
178	1 сн.	перекрытые	перекрытое
179	20 св.	являющимся	являющимися
180	17 сн.	внутренняя отделк	внутренняя отделка
180	2 сн.	2 400 000 000	240 000 000
182	11 св.	Церковь Преполовения XVI в.	Церковь Преполовения XVI
183	13 сн.	Взять в квадратные скобки фразу «Разрушения по этим памятникам представлены в таблицах на стр. 184, 185»	
	7 сн.	цщерба	ущерба
186	13 сн.	Загражский	Загряжский
	4 сн.	бетанированная	бетонированная
189	9 св.	Ширера	Ширера ¹⁵
192	19 св.	Ниружная отделка	Наружная отделка
193	9-10	Следует взять в квадратные скобки «Разрушения по остальным памятникам гражданского зодчества XVII века даны в таблице на стр. 194».	